FIEETE : B2 AREN

TH E—

UMEERE ORT 1 U REH

BUBEHE : BHOARK

TH E— (UBEARFE ORT 1 7 RFEHR



ERDRN

Q EHHARXDFERY

Q Tk H®AVEK WVF Uy Ek
QLT - Vvy - TI—IURILTE

Q N EET 2 EMDHER

Q #MREE

Q =0

2/83

EH E— (UBEARFE ORT 1 7 RFER BUBEHE : BHoARK



TREER

BRIt ICRED B x, vy ICBH T 52— BWMoHRER
x = f(x,y)
y = g(va)

IREEHART bV

5

REEHART ML ghb, ZORBHD g=[x, y]| #2518

HIBEHE : BHoARK
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RAENS

7 74 JU name .m : {Z#F A Eih

function dotq = name (t, q)
x = q(1);
y = q(2);

dotx = f(x,y);

doty = g(x,y);

dotq
end

[dotx; doty];
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BAER
774 calc.m: BB#F name . m A HEMICRE, 7775 <

interval = 0:0.001:4; % BEERATv 7
%interval = [0,4]; % AERAT v T

qinit = [2;0];

[time, q] = ode45(@name, interval, qinit);

plot(time, q(:,1)); % t-x 57
pause;
plot(time, q(:,2)); %ht-y 777
pause;

plot(q(:,1), q(:,2)); % x-y 727
pause;
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BikYF
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BikYF

0 B tICHB T BEBERY FORNMAE

ZRCEFDYDEMEE—XVH J=ml?
BAIKEUZXRCEDYICERTEZE—AV N —mglsind
RN DA INEE 0
XRCEDLY DOEERICEY 2:EEAER

J0 = —mglsin 6

— ZHOICEAT 2 _BEoEHOAER

TH E— (IHEARFE ORT 1 7 %R BUBEHE : BHoARK 7/ 83



BikYF

SEEARR & oM ARR IC K
HLWERWS 0 &EA
Jis = —mglsin @
FLOWER O DEERNE LRO@L%E J = mP? TEI> 72
6 =uw

cbz—%dn&

— ZDODEH & wIlET I -BoHasARER
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RAENS

B HREXNDREN

RO wDEZEZ .

I
REETHOBEREMD 0 & o DEASETE 3.
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SR
REZHA Y B

N NVEREE

fea)® | g5y

B HEXNDRER
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TREER

B AN EBERICREE <

Step 1 EWOARREZZEEMICEH

Step2 ZEHLEBEEHAEZTILTY) ILICHEA

Wi - 098K, WoF - 098 - TT—IRNIVTERE)

BERICERINE, BEOVINIIT7TERAWVWSRIENTEDS
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MATLAB

%7 7 1 )l pendulum_ode.m

function dotq = pendulum_ode(t, q)
global len;
global grav;

theta
omega

q(1);
q(2);

dottheta
dotomega

omega;
-(grav/len)*sin(theta);

dotq = [dottheta; dotomegal;

end
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MATLAB

29 7 N7 74)pendulum.m

global len;
global mass;
global grav;

len = 2.0;
mass =

interval = 0:0.1:10; % BERTv 7
qinit = [pi/3; 01; % #HAE

[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

HIBEHE : BHoARK
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MATLAB

29 7 N7 74)pendulum.m

[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

plot(time,q(:,1),time,q(:,2),’-=");

title([’simple pendulum : 1 = ’, num2str(len), ’, m = ’
xlabel(’time’) ;

ylabel(’angle \theta, angular velocity \omega’);
legend(’\theta’, ’\omega’);

3 b
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MATLAB

>> pendulum

simple pendulum : I =2, m = 0.01

25

angled, angular velocityw

Z#H BUBEHE : BHOARK



MATLAB

>> time

time =

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1

.1000
.2000
.3000
.4000
.5000
.6000
.7000
.8000
.9000
.0000
.1000

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) HIBEHE : BHoARK 16 / 83




MATLAB

>>q
q=
1
1
0
0
0
0
0
0
-0
-0
-0
-0.

T3 l— (IHEEAE DR« 2 AEH)

.0472
.0260
.9630
.8600
. 7199
.5476
.3500
.1356
.08562
.3019
.5043

6829

0

.4226
.8343
.2228
.5715
.8619
.0750
.1942
.2071
1117
.9174

6427

HIBEHE : BHoARK
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k
A
= f(t)
b

EFARER

mx = —bx — kx + f(t)
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#LWEH

EEHEN
mv = —bv — kx + f(t)
4
X=vV
mv = —bv — kx + f(t)

— ZTODZEHx & vICEATI—HEOWOHER

HIBEHE : BHoARK
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LCR [B1E&

L
V(t) __¢C
R
AR .
V(t) — Li — % i(t)dr — Ri =
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LCR [B1E&

3 LWEH .
a0 [ ir)dr
0
K =R
g=1i
Qg ARER .
V(t)—Lf—Eq—Ri:O
|3

. 1
Li=—Ri — = V(t
i i—za+ (t)

— ZODNEHq & i ICEATIZ—OMOARER

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) HIBEHE : BHoARK
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ORy N7—A
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ORy N7 —A
ORy N 7—LDEEHRER

==L

Hllél —+ leéz = hlzég aF 2h12(9'19.2 — Gl - G12 T T1
széz + H12é1 = _h129-% — G+

Hyp = i+ mul? + Jo + my(I7 + 12 + 2l Ip cos 02)
Hip = Jo + mo(/% + hleo cos 6,)

Hy = Jo + mol,

hio = mylil.5sin 6,

Gy = (myley + myh) g cos by

Gio = mylep g cos(6y + 6,)

BUBEHE : BHoARK
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ORy N7—A

A A
w1:91, w2:92

BHOAEXDRER

9:1 | W
92 N W
[ Hix  Hio } [ w1 ] _ [ h1ow3 + 2hppwiws — G — Gip + 71
Hiz  Hxp W —h1ow? — Gia + 7o

%i& 91, (92, W1, W2 @{E&%ié
— FREDOTINOEREEIORY MLOEROELFHE.
— BT —RABRXNZMEEKEWD 01, 02, w1, v, DIEZFTET S.
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ORy N7—A

REEHNRT bV

th
o | b
q= Wy
%)
BHoAEXDEER
g=f(t.q)

HIBEHE : BHoARK
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BHD A ENDIRER

o NREEZHUCEA T 2 —[EDMOARER
o REBERDEAEZSZ L, TOREMODIERETETE 3.
o BFEIMO DEN—EITRE 3.
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BHD A ENDIRER

BEEIEIZHELR L.

(a) x =3y/x

(b) x* =9x

(c) x*=9x (x<0)

m){*+Y:X

X=—y=Yy

{ X—2y=x
—2x+4y =y
2X+p=x

{ 2y +3p=y
X+3y=x—y

HIBEHE : BHoARK
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BWOHRENDOBIERE

BHOAREN (1EH) ORER
x = f(t, x)
T HIERICAR <.

Mo AN ZHENICHE
BB RBEZ t, = nT (n=10,1,2,---) ICHB T2 x DIEERD 5.
ATy 7R T : HERERERYT EX

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) BUBEHE : BHoARK 28 / 83



EWOHFRADOBIERE

T4 >—& (Euler method)
A VE (Heun method)
W2 - vk (Runge-Kutta method)

B4 £, 12813 % x DFE x, = x(t,)
U
H#?U tht1 ICH T3 x O)ﬂE Xn+1 = X(tn+1) 7&%1-%3—%%'{[:5%

B AN DOIEME x = x(0) HSIED THEER A # VR L#EH
IER x, = x(nT) (n=1,2,---) DiEERD 3.
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B AENDOHERE
WMAARR dx/dt = —2x B4 1 5 =K TEIERICEE <
#HAME x(0) = 1.00, R 7w FiE0.1

t X
0.000000 1.000000
0.100000 0.818567
0.200000 0.670052
0.300000 0.548482
0.400000 0.448969
0.500000 0.367511
0.600000 0.300833
0.700000 0.246252
0.800000 0.201573
0.900000 0.165001
1.000000 0.135065
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EWOHFRADOBIERE

=43l
o MRITENICRIT ARV AR LM I ENTES
o VIXal—vyav (A%, EHEE, CG)

yhali|
o HEICE > TEIERS
0o ATV TIRICK > TENELR S

ATy TEHAKEWN FHELAEEIE>TWDS
2Ty TNV SHEEEIET S

ATy TBENS L (FEZIFED) ICLTEI—K

I
HEEDRATY TIRTEIELTLLWL,

— (IHEARZE ORT 1 7 2%H) BIEEE - BHa AR
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XA 77—k

x4 5%

Xn+1 = Xp + Tf(tmxn)

1A% t & x D—DDH (t,, x,) T F(t,x) BEHE
X1 = x((n+1)T)=x(nT+T)=x(t,+ T) Z2—RODIEX CTEH
Xor1 = x(t,) + x(t,) T

= x(tn) + f(tn, x(ta)) T
=X, + Tf(t,,,Xn)

A S—FEOMBLIE—RDA—45FT—H
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v A

Euler method

XnHTKY fremmmmmmmmme g

Xpy |eemeemeenees 0" kq=f(tn,Xn)

O tn tn+1

T3 l— (IR OR7 1 7 A%H) WBEHE : M AR



™A V&

A VK
T
Xn+1 = Xp + E(kl + ko)
k1 = f(t,,,X,,)

ko = f(th+ T,x,+ Tky)

QERfRE —DO0# (tn, Xn) & (tn + T, %, + Tky) T £(t,x) %HEtE
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™A V&

Xn+Tkq

Xn

Heun method
o

""""""""""""""" : Euler method

tn tn+1

ki<kDEZTX>0

HIBEHE : BHoARK
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™A V&

Xn+Tkq

Xn

Euler method

""""""""""""""" v k2

?Heun method

tn tn+1

ki>kDEZT X <0

HIBEHE : BHoARK
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A VK
Xnt1 = X(ta + T) Z ZRDIEX TRHA

1
&H:x@J+AMT+§MWT2

X = f(t, x) DTD% B RIS

"—gg_ng_X—g_i_gk— + f.f
XT ordr T oxdr ot ox. T

KA VEDED

1
Xn+1 = Xn + f(tnaxn)T + § (ft + ﬁ(f) T2

HIBEHE : BHoARK
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™A V&

ko % [

ky = f(tn+ T,xp+ Tky) = f(tn, Xa) + £: T + £ Thy
=f+ (L +£OT

A VEDRD
T T
Xo + = (ki k) = xo + o (F+ £+ (i + £6)T)
:x,,+fT+%(ft+fo) T2

A VEOEBIRZROA—FE£T—H

HIBEHE : BHoARK
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W - Dy &k
W -9y EE

T
Xn+1 = Xp -+ E(kl + 2k2 —+ 2k3 —+ k4)

k1 = f(tn, Xn)

1 1
k2= f(tn+§TaXn+§Tkl>

1 1
k3: f(tn+§T,Xn+§Tk2>

ky = f(ty+ T,x,+ Tks)

4ERfRE t & x DEDDHT f(t,x) 251HE
WO T - Dy FEOMDIERDA —5 £ T—H

BUBEHE : BHoARK
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o - ov gk

\

tn tht—  tn+ t
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B EA—4

BEE %K
F—5

FEE 1 : A4 5 —3k
REE 2 : R4 3k
B4 LV H - Uy &5k

PEE S L E TR A — 4 IXREEITEL AW
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EWOHFRADOBIERE

B2 AREN (ZEE) OFRER
q=f(t,q)

EBIERICAE L.
4

FA 53k, KA VE VT 9y S EOBERT
RIS x — REZBAY b g
AAS—BEHf = N7 MNLVEEF
ANZ—k= 7 Ml k

HIBEHE : BHoARK
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WoT - 9vE - 72— IRV

T4 =%
RA Uk 27w TIREE
W -y Eik

WO ws - TI—=RNUVTE - A7y TIRATE
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WoT - 9vE - 72— IRV

EFHNEN EHFHKREN

ZEIN/NIW : KEWRT v TG
TEAKEZWV N SWRTFT vy TR

HIBEHE : BHoARK 44 / 83



Wor -9 - 72— ILR)T;
6 ERRLA

T
k3 =f t, + gT,Xn + 3_2(3k1 + 9k2)>
13 2179
439 3680 845
k5:f tn+T7Xn+T(2_16kl_8k2+ 513 k3_4104 4))

12 T
ke = f <tn + 2T, %, + ====(1932k; — 7200k, + 7296k3)>

1
th+ =T, x,+ T

( 8 3544 1859
2

27 2565 4104

HIBEHE : BHoARK

——ky + 2ky — ks + ks —

11 \
m“),
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Wor -9 - 72— ILR)T;

5 RDA—4 DR

16 6656 28561, 9 2
i1 =X+ T ok k ket =
Xett =+ (135 1 12825 T 56430 " 50" T 55 k6)

4RDA—4 DR

25 1408 4_2197k 1
216 2565 ° ' 4104 ¢ 5 °

x:+1:xn+T( ki +

BEIDNS N 1 x,p1 & X DEDNNE W 5 KEWRT Y T1E
BEIDKREV : x,01 & x1 g DEDAKEWVW 5 /NS WVWRT Y T1E
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W - owEd - Jx—ILR)TE

WO -9 d - 72— ILRILTRT
Stepl BRDA—Y D x,., %51HET 5.
Step 2 4RDA—5 DR x;, , #5THET 3.
Step3 RAXTHRENS T 251E7T 5.

A € 5
TzaT{—* }
||Xn+1 - Xn+1||

cRHERERTNS VEOEM, o FR2ETO8H
5 0.0 DEEH SBX.
Step 4 BEZT v 7 T D% T UTFTRA.
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MATLAB

29V 7T ~N7 74 )L pendulum.m

interval = 0:0.1:10; % BEERTv 7
qinit = [pi/3; 01; % FIHAME
[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

AERTY THEIBE

interval=[0,10]; % AZRTv S
qinit = [pi/3; 01; % FIHA{E
[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);
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MATLAB

simple pendulum : | =2, m = 0.01

25

angled, angular velocityw
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MATLAB

>> time
time =

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

.0000
.0000
.0000
.0000
.0001
.0002
.0002
.0003
.0006
.0009
.0012
.0015
.0029

HEERE ORT 1 7 22H) HIBEHE : BHoARK 50 / 83
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MATLAB

>>q

q=
1.0472 0
1.0472 -0.0001
1.0472 -0.0001
1.0472 -0.0002
1.0472 -0.0002
1.0472 -0.0005
1.0472  -0.0007
1.0472 -0.0010
1.0472 -0.0012
1.0472 -0.0025
1.0472  -0.0037
1.0472 -0.0050
1.0472 -0.0062
1.0472  -0.0125
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MATLAB

>> sz = size(time); n = sz(1);
>> dtime = time(2:n) - time(l:n-1);
>> plot(time(l:n-1), dtime)

0.14
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EaDBE

EEOARE
HWeE T 2EMDHENX
MR EIE

EEDBER
wHNEBT2ERDHENZERT 2
L ELETRERICERTES
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Wi Y F (B 5 )

Bl t ICHITZERDAMAE  (x,y)

Hll %9
RYFOEZRCHLERETORRBIE/IZFELL.

YaN 1/2
Rx,y) 2 {2+ (y - 12} —1=0

R(x,y) : RS DRT. BEMADHEITE, RAITADIE.

BE@AY MR, R,]T

ar OR 2 2 (=1/2)
Rixy) = 5o =x{x*+(r =1}
OR
Ry(ij) 4 @ =(y—1) {X +( }( 1/2)
I R(x,y) = 0 BRI HMNBOA R EER T ML

TH E— (IHEARFE ORT 1 7 %R BIEEE - BHa AR

55 / 83



/|

Bk Y F (ERER)

sRADAE  WENT MV[R, R,]T
BRADKE S RAEA

BERDEHARER

mx = X Ry(x,y)
my = ARy(x,y) — mg

7=7=L

R(x,y)=0

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) BUBEHE : BHoARK 56 / 83



/|

Bk Y F (ERER)

A . A .
Ve =X, V, =Yy

HFT E DEMDHIER

X = Vy
y =Vy
mv, = X\ Re(x,y)

mv, = AR, (x,y) —

R(x,y)=0

mg

RAE : %, y, Vir vy, A
ABEDEMI AR E 1 EOREARER

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) BUBEHE : BHoARK
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B > g

O X (x1,y1) (x3,y3)
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B > g

tip point

Xright
[Yright]
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B > g

ET7 — L Difk= D EE
X1 G Ciio
/ /
MR

|
A7 — LDl S0 EE

X3 G C3+4
/ /
{Y3}+3{53}+4{53+4}

AN

01,92,93,94) = /1C1 aF /2C1+2 — /3C3 - /4C3+4 —|-X1 — X3 = 0
AN

01,02,03,04) = 1St + hS14o — 5Ss — bSspa+y1 —y3 =0
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BRY) > M
EE AR

Hyiw1 + Hipwy = i + A (—hS1 — hSi42) + Ay (LG + L CGiio)
Haowy + Hiown = f 4+ A(—hS142) + A L Cipo
Hazws + Hasws = 54+ A(BS3 + hS344) + A (—EG — L Ga14)
Haaws + Hzaws = fo + AclaSaa + Ay (=1 Gata)

- >

< C
fi = hiow) + 2howiws — G — Gz + 71, o = —hipwi — Gi
f3 = h34w§ + 2h34w3w4 - G3 - G34 + 73, f;]_ = —h34w§ _ G34
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BRI 2
R & OEHAHER

Or=wi, Gh=wy 63=ws 60;=uw,

Hi101 4+ Hipwn = i + A(=hS1 — hSi2) + A (WG + L Cy)
Haows + Higwi = fo + A (—hS142) + Ay b Gy

Hs3ws + Haaws = 3+ A\ (BSs + hS31a) + Ay (—h G — 1 Caya)
Haaws + Hagws = fo + M\claSaia + Ay (— 1 Gaia)
X(61,0,,05,04) =0

Y (61,62,05,04) =0

ﬂiﬂ]'ﬁ@ . 61,92,83,94, W1, Wa, W3, W4, )\x! )‘y
SEDEMDARN L 2BDOREAER
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wREE

REGRER

Mo HRER ) _
R+2aR+ a?R=0

a:HONLDODEDDIREVEDEH

HIEFTE DB THRMAFN R MHEOSN S,

— X (BRBEREOR) ICLY R DEIFET 0 ICINR
— BROICHKKX R =0MMREN 3.
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HRREE
R(x,y) DEEMD R
,_ORdx | ORdy
 Oxdt Oy dt
=Rx+ R,y
RIS Re(x, y) DEFEH S
p o 8Rxd_x aRXd_y
T Ox dt - OJy dt
- xx).< + nyy
T R, (x, y) DERIHS
_ OR,dx  OR,dy
R=xat " ay ar
= yX’.( + Ryyy

HIBEHE : BHoARK
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wl# R ELE
R(x,y) D _FEEFEW D R
R=Rx+RX+Ry+R,y
= RX + Ryj + (RoX + Ry y)Xx + (RxXx + Ry y)y

R. R X

=RX+Ry+[x y {XX XyH.}

Y [ ] RyX Ryy y
R+2aR+a’R=0

\
_RXX_ Ryy - C(vaa).(a.)./)

L

Coay, 3y 2% v ] { R Ryy] {;}—I-Qa(RXX-i-Ry}'/)-I-azR
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wREE

BiRY F (BRERE)

mx = X\ R(x,y)
my = AR,(x,y) — mg
R(x,y) =
U
X = Vy
y=yv

mv, — A R(x,y) =0
mv, — AR, (x,y) = —mg

—Revy — Ryv, = C(x,y, vy, v)

REZEH : x, y, v Vys A
5 EDEMD HIEX

TH E— (ISEAE ORT 17 2%EH) HIBEHE : BHoARK 66 / 83



wREE

P(x,y) é {X2 + (y B /)2}(—1/2)
w2 %FE
R.=xP, R,=(y—1)P
Re=P—xP® R, =P—(y—1?P Ry=-x(y—1)P
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wREE

mv, — A R(x,y) =0
mv, — AR, (x,y) = —mg
—Rv — Ryv, = C(x,y, vk, vy)

4

m 0 —-R Vy 0
0 m —R, v, | = —mg
-R. —-R, O A C(x,y, vk, vy)

RREEH X, y, vy, v, DIEZEZ 5.
— FREDDITIDEREGILDNY MILOEZRDEAETE.
— B —RABRX B IEEBD v, v, DEEZEGET 3.
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wREE

REEHNRT bV

X
ALY
a=|.
Vy
BHoAEXDEER
q=f(t,q)
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MATLAB

m=20.01, /=2, g=98

#HAME 0(0) = (7/3), w(0) =0 ICHT B HEAE

x(0) = Isin6(0), y(0) =/(1 —cos#(0)), v(0)=0, v, (0)=0
R E DB AR 2 HHNREE CREMICER
BEMZILYT - 7y 9 ETHRENICHES.

TH E— (IHEARFE ORT 1 7 %R HIBEHE : BHoARK 70 / 83



MATLAB

%7 7 1 )L pendulumCartesian_ode.m

function dotq = pendulumCartesian_ode (t, q)
% BikRYF BEXER REY

global len;

global mass;

global grav;

global alpha;

x = q(1);
y = a(2);
vx = q(3);
vy = q(4);
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MATLAB

%7 7 1 )L pendulumCartesian_ode.m

R = sqrt(x*x + (y-len)*(y-len)) - len;

P = 1/sqrt(x*x + (y-len)*(y-len));

Rx = x*P; Ry = (y-len)*P;

Rxx = P - x72%P"3;

Ryy = P - (y-len) 2%P"3;

Rxy = -x*x(y-len)*P~3;

C = Rxx*vx*vx + Ryy*vy*vy + 2*Rxy*vx*vy + 2%alpha*(Rx*vx
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MATLAB

%7 7 1 )L pendulumCartesian_ode.m

A = [ mass, 0, -Rx;...
0, mass, -Ry;...
-Rx, -Ry, 0 1];
b = [ 0; -mass*grav; C ];
d = A\b;
dotvx = d(1);
dotvy = d(2);
dotq = [vx; vy; dotvx; dotvy];
end
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MATLAB

29V 7T ~N7 74 )l pendulumCartesian.m

global len;

global mass;
global grav;
global alpha;

len = 2.00;
mass = 0.01;
grav = 9.8;
alpha = 2000;
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MATLAB

29V 7T ~N7 74 )l pendulumCartesian.m

%interval=0:0.1:10; % BEERTv 7

interval = [0,10]; % AZRFTv 7

thetainit = pi/3; % {IHAE

qinit = [len*sin(thetainit); len*(1-cos(thetainit)); 0; 0
[time, q] = ode45(@pendulumCartesian_ode, interval, qinit
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MATLAB

position
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MATLAB

velocity
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MATLAB
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L iR— b

BeZl t ICIKEFET 228 x, y, z ICET 2B HAER

x=—p(x—y)
y=—XZ+rx—y
z=xy — bz
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